
Federal Tax Credit Eligibility Report

New Vehicles. Dealers who sell vehicles that are eligible for a new clean vehicle credit under Internal Revenue
Code (“IRC”) Section 30D must furnish a report to the buyer at the time of sale and then to Internal Revenue
Service (“IRS”) for those vehicles to be eligible for a credit under IRC Section 30D. 

Used Vehicles. Dealers who sell vehicles eligible for a used (previously owned) vehicle credit under IRC
Section 25E must furnish a report to the buyer at the time of sale and then to IRS for those vehicles to be eligible
for a credit under IRC Section 25E.

The selling Dealer is required to report your name and taxpayer ID to the IRS for you to be eligible to claim the
credit. For further information, please review IRS Fact Sheet 2022-42 at https://www.irs.gov.

New Vehicle or Used Vehicle

Dealership Name (“Seller”)

Dealership Federal Taxpayer ID Number

Vehicle Identification Number

Taxpayer Name

Taxpayer ID (e.g. SSN)

Battery Capacity 62kWh 82kWh

Taxpayer is the Original Vehicle User YES     NO*

Date of Sale

Sales Price $

Maximum Credit Allowable $7,500
Based on the information above, this vehicle qualifies as a “New Clean Vehicle”†

Based on the information above, this vehicle qualifies as a “Previously Owned Clean Vehicle”†

* If NO is checked, you do not qualify for the “New Clean Vehicle” Tax Credit
†IRS states that additional requirements will be issued that may change the availability or amount of the federal tax
credit (exact date unknown).

Under penalties of perjury, I declare that I have examined this report submitted to the IRS pursuant to Revenue
Procedure 2022-42 by the seller named above, and to the best of my knowledge and belief, I certify that this
report is true, correct, and complete..

Signature:

Name:

Date:

Authorized Seller

Representative

Signature:

Name:

Date:

Buyer

By signing below, the undersigned Buyer acknowledges that:

✓ Seller makes no representations or warranties regarding whether Buyer is eligible for any tax credits;
✓ Buyer should consult with Buyer’s own tax, accounting or legal advisor to confirm eligibility for any 

such credits;
✓ Buyer may not claim the credit if Buyer leases (as opposed to purchases) the vehicle; and
✓ This information does not constitute tax, accounting, or legal advice.
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